

Romania
Județul Mureș
Orașul Luduș
Consiliul Local

Raport de activitate al consilierului local
STÎNA PAULA LUCIA MIHAELA
pe anul 2015

În temeiul art. 51, alin. 4 din Legea nr. 215/2001 cu privire a administrația publică locală, prin prisma acestui raport de activitate, aduc la cunoștință activitatea mea de consilier, desfășurată în Consiliul Local al orașului Luduș, în perioada 1 ianuarie 2015- 31 decembrie 2015. Comisia de specialitate în care îmi desfășor activitatea este “ Administrarea domeniului public și privat”.

Începând din anul 2015, fac parte din Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic nr. 1 Luduș, la ședințele cărui am participat de câte ori am fost convocată și programul mi-a permis. Precizez că prezența în acest consiliu este neremunerată.

Raportul pe care îl prezint, este o parte a activității pe care am avut-o în calitate de reprezentant al comunității ludusene.

În anul 2015 am participat la toate ședințele ordinare întrunite de Consiliul Local, excepție făcând o singură ședință , când am lipsit din motive medicale. Ca membru al comisiei am participat la toate ședințele , am studiat materialele propuse pe ordinea de zi, mi-am exprimat punctele de vedere cu privire la acestea și le-am avizat .

În decursul anului 2015 am susținut și promovat toate proiectele de hotărâre care contribuie la dezvoltarea orașului și care vizează interesul cetățenilor.

Menționez că am luat parte și am votat toate proiectele de hotărâre expuse, cu conștiința faptului că am datorita de a acționa în folosul cetățenilor. Vizând interesul cetățeanului, am avut și abțineri sau am votat împotriva unor proiecte de hotărâre.

Am susținut amplificarea procesului de transparența a actului decizional, informând opinia publică despre programul ședințelor Consiliului Local, teme de dezbătute în cadrul acestora , mediatizând activitatea Consiliului Local, îndeosebi în mediul on-line.

În acest sens am depus o solicitare cu privire la înregistrarea și difuzarea ședințelor Consiliului Local în mediul on-line, pe site-ul primăriei .

Am participat la majoritatea activităților care privesc comunitatea locală: manifestări prilejuite de Ziua Națională, depunerii de coroane în diferite evenimente solemne, cât și activități cultural-sportive prilejuite fie de sărbători oficiale, fie de evenimente locale, reprezentând Consiliul Local Ludus, de fiecare dată când mi s-a solicitat acest lucru.

Totodată am participat la numeroase întâlniri ce cetățenii, organizate în sediul PNL, ori desfășurate pe domeniul public, în mai multe zone ale orașului, unde am discutat probleme de interes local .

În urma acestor discuții am depus solicitări și sesizări și am cerut informații sau clarificări .Am insistat să se ia măsuri cu privire la pericolul pe care îl reprezintă clădirea Complex Stadion de la str. 8 Martie, clădire aflată într-o stare avansată de degradare, fapt care pune în pericol sănătatea, viață, integritatea fizică și siguranță cetățenilor.

Am participat la sesiuni de instruire și cursuri cu tema administrației publice locale, servicii publice locale, finanțe și bugete locale organizate de Institutul de Studii Populare, în colaborare cu Academia de Advocacy.

Precizez că nici o cheltuială cu privire la participarea mea în cadrul acestor cursuri de formare nu a fost suportată din bugetul local.

În cursul anului 2015 am propus șase amendamente, din care două s-au materializat prin modificări aduse regulamentului de organizare și funcționare a bazinului didactic de înot.

Împreună cu câțiva colegi colegi am depus o inițiativă, înregistrată sub nr. 30826/18.08.2015, privind aprobarea schemei de ajutor de minimis pentru scutiri sau reduceri de la plata majorărilor de întârziere aferente impozitelor și taxelor locale la bugetul local, datorate de către persoanele juridice, inițiativă care s-a materializat într-o Hotărâre de Consiliu Local.

În toată activitatea desfășurată anul trecut interesul cetățenilor și al comunității a fost principalul scop al tuturor acțiunilor mele, urmând că în continuare acesta să fie dezideratul major care îmi va direcționa activitatea.

Data:
15.01.2015

Consilier local:
Stîna Paula Lucia Mihaela

